AHKETHO NPOYyYBaHe HA CTYJAEHTH OT CHEeIHATHOCT ,,JIekapcku acucTeHT”,
Kypc Il, yueona 2021/2022 r.

C Bbnpocen juct Ne3 ca ankerupanu 40 cTyaeHTH OT 00pa3oBaTeIHO-KBAIM(PUKAIIMOHHA
cTeneH ,,bakanaBbp®.

Henara Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAHE MHEHHETO HAa CTYACHTHTE 3a TpernojaBaren u ydyeOHa
nucIuIInHa B YHuBepceurer ,,[Ipod. 1-p Acen 3narapos‘-byprac.

HanmeHnoBaHnue Ha yyeOHaTa qucuuiuinaa: OO0ma
HNme na npenogasares: O6ma

Pe3y.]ITaTI/ITe OT HAIIpaBCHUS aHAJIM3 Ca CJICIHUTEC!:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwoiwc — 8 % ot anketupanute (3 CTYIACHTH)
— JKena — 40 % ot ankerupanure (16 cryaentn)
— He omeogopunu — 52% ot ankeTupanute (21 cryneHTn)

Ha Bpnpoc: UMaxTe J1n mHTEpec KbM Ta3H AUCHHUILJIMHA MPeIH 3alI0YBaHe HA N3YYaBaAHETO i?
— He— 3 % ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo e — 8 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)
— He moea 0a npeyens — 5 % ot anketupaHute (2 CTyICHTH)
— no-ckopo 0a — 5 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYIECHTH)
— 0a— 78 % ot aakerupanute (3 CTyaeHTH)
— He omeogopuau — 1% ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbripoc: AKTYyaJIHO JIM € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA TUCHHUIIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
— no-ckopo He —5 % 0T aHKeTHpaHUTE (2 CTY/IEHTH)
— He Moza 0a npeyens — S % OT aHKeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)
— no-ckopo 0a — 8 % ot ankeTupaHure (3 CTyJI€HTH)
— 0a— 83 % ot ankerupanute (33 CTyI€HTH)

Ha Bwnpoc: IloBumm Jm ce BammaT WHTepec KbM Ta3W JHCHUHILIMHA 10 BpeMe Ha
U3y4aBaHeTo i?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— He moea 0a npeyens — 8 % ot ankeTupaHute (3 CTyICHTH)

— no-cxopo 0a — 13 % ot ankeTupanute (5 CTyAeHTH)

— 0a— 80 % ot ankerupanute (32 CTyI€HTH)

Ha Berpoc: PanimonasiHo Jiu ce U3M0J13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-cxopo He — 8 % ot anketupaHure (3 CTyICHTH)
— He moea 0a npeyensi — 3 % ot anketupanute (1 CTyneHT)
— no-ckopo 0a — 13 % ot anketupanuTte (5 CTYACHTH)
— 0a— 75 % or aakerupanute (30 cTyeHTH)



Ha Bbnpoc: WirocTpupar jiu ce mo Ta3u TUCHUILINHA TEOPETHYHHUTE MP0OJIeMH ¢ KOHKPETHH
NpPUMeEPH OT NMPAaKTUKATa?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo He — 5 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYICHTH)

— He moea 0a npeyens — 5 % ot aHkeTUpaHUTE (2 CTYICHTH)

— no-cxopo 0a — 15 % ot anketupanute (6 CTyAeHTH)

— 0a— 13 % ot ankerupanute (29 CTyIeHTH)

H BBpnpoc: M3710:keHHETO HA PEnoaaBaTeis SICHO U pa30upaeMo JiM e 3a CTyJieHTuTe?
— ne— 0% or anketupanute (0 CTyIEHTH)
— no-ckopo ne — 5 % oT aHKeTupaHuTe (2 CTYICHTH)
— He moea 0a npeyens — 5 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYACHTH)
— no-ckopo 0a — 10 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)
— 0a — 18 % ot ankerupanute (31 cTyaeHTH)

Ha Bwvnpoc: I'oToB m e mpenmogaBaTesisiT 1a NMpPeKbCHE HM3JI0KEHHETO HA JIEKIHUATA 3a /1a
0TroBopu Ha Bamm Bbpocu u 1a mpoBee TUcKycus?

— ne— 3% ot ankerupanute (1 cTyICHT)

— no-cxopo He — 5 % o1 aHKeTUpaHUTE (2 CTYJIEHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— no-cxopo 0a — 8 % ot anketupanure (3 CTyJICHTH)

— 0a — 85 % ot ankerupanute (34 CTyICHTH)

Ha Bwnpoca: /IoBosIeH Ji cTe OT OTTOBOPA, KOWTO CcTe MOJIYyYHJ HA BbIPOCUTE, 3a1a/IecHH HA
NpenojaBaTeJ/isi M0 BpeMe HAa H3HACSIHETO HA JIeKIUATA?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxkopo ne — 3 % ot ankerupanure (1 cryaeHT)

— He Moza 0a npeyens — 8 % oT aHkeTupaHuTe (3 CTYACHTH)

— no-ckopo 0a — 10 % ot anketupanuTte (4 CTYAECHTH)

— 0a— 18 % or ankerupanute (31 cryneHTH)

Ha Bbmpoca: Bb3aara jau Bu ce TBopuecka 3ajaya B aKTHBEH MNpOIeC HA CAMOCTOSITETHA
padoTa Mo KOHTPOJIa H ¢ KOHKPETHATA MOMOIII HA NMpenoaaBaTeIs o ANCHUNINHATA?

— He— 13 % ot ankerupanure (5 cTyneHTH)

— no-ckopo He — 8 % ot aHKeTHpaHUTE (3 CTYICHTH)

— He Moza 0a npeyens, HO u He npossasam unmepec — 10 % ot ankeTHpaHuTe (4 CTyIEHTH)

— 0a, HO A pazpabomeam gopmanro — S % OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYJACHTH)

— 0a, nonyuasam yoogiemsoperue — 65 % ot anketupaHute (26 CTyJIeHTH)

Ha Bbpnpoca: Mo:xkere i 1a 1ajieTe BUCOKA OIEHKA HA epyIMIUATA HA penojaBaresis’?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 3 % ot anketupanure (1 crymeHT)
— He moea 0a npeyens — 8 % ot ankeTupaHute (3 CTyICHTH)
— no-ckopo 0a — 18 % ot anketupanute (7 CTYIACHTH)
— 0a— 68 % ot aakerupanute (27 CTyICHTH)

Ha Bbrpoca: YYTHBO M KOJIETHAJIHO JIM € OTHOLIEHUETO Ha NMpenoAaBaTe/s KbM CTyleHTuTe?
— He—5 % ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYJCHTH)



no-cxkopo ve — 5 % ot ankeTupanute (2 CTyICHTH)

He moza 0a npeyens — 3 % ot anketupanute (1 cTymeHT)
no-cxkopo oa — 10 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)

oa — 78 % ot ankerupanure (31 ctyaeHTn)

Ha Bbopoca: OuakBate M, 4Ye cJjel 3amo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT aHKeTATa,
NpenoaaBaTeNsT e ce cboopasu ¢ Bamure ouenku?

He — 23 % ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)

no-cxkopo ne — 3 % ot ankerupanute (1 cTyaeHr)

He moea oa npeyens — 10 % ot ankerupanute (4 CTyICHTH)
no-cxkopo oa —5 % ot ankeTupaHuTe (2 CTyJICHTH)

0a — 55 % ot ankeTupanuTte (22 CTyIeHTH)

He omeogopuau — 4% OT aHKeTHUpaHUTE (2 CTYACHTH)

Ha Brnpoca: OT kakBU U3TOYHHLM ce TOTBUXTeE 32 U3MHUTA (MOKeTe /1a 1ajeTe MoBeye 0T eJUH
0TroBop)?

coocmeenu sanucku — 20 % ot ankeTupaHuTe (8 CTyAeHTH)

sanucku Ha op. kone2u — 0 % ot anketupanute (0 cryaeHTn)

yuebHuyu ¢ asmop - npenooasameins — 30 % ot ankerupanute (12 crynenTn)

op. yueonuyu — 25 % ot anketupanute (10 cTynenTn)

mamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 25 % ot anketupanute (10 cTyneHTH)

Ha BBIIpOCa: ITocouere Bammsar ooy CpeacH ycCiex oT CJIeABaHeTo 10 MoMeHTa?

cpeden — 3 % ot anketupanute (1 CTyaeHT)

000wvp — 20 % ot anketupanute (8 cTyaeHTH)

MHO20 000bp — 48 % ot anketupanwute (19 cTyneHTn)
omauuer —8 % ot aHKeTHpaHuUTE (3 CTYICHTH)

He omeogopunu — 21% ot ankerupanure (9 CTyIeHTH)

Ha Bpmpoca: Ako cTe MOJIOKUJIM U3MUT MO Ta3W AUCHMILIMHA, OCOYeTe KAKBa OLIEHKa CTe
noJyyusin?

cpeden — 8 % ot aHkeTupanure (3 CTyJIEHTH)

000wp — 40 % ot ankerupanute (16 cryneHTH)

MHO20 000bp — 18 % ot ankeTupanute (7 CTyJCHTH)
omauuer — 28 % ot ankerupanute (7 CTyIEHTH)

He omeosopunu — 16% ot ankeTupanute (7 CTyIEHTH)

Ha Bbnpoca: OtroBapsi M moJiyueHaTa oleHKa Ha Bammre 3HaHWsl (aKO CTe MOJIOKHJIM
u3nuTa)?

He omeoseaps - 3anudicena — 8 % oT aHkeTupaHure (3 CTYIAECHTH)
He omzoeapsi - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 CTyeHTH)
Hamam muenue — 18 % ot anketupanure (7 CTy€HTH)
omeosaps npubauzumenno — 30 % ot ankerupanute (12 crymeHTH)
omeosaps Hanwvino — 45% ot ankerupanute (18 crynenTn)

Ha BBIIpOCa: Kakso e 1munoro Bu NPUCHCTBUE HA 3AHATUATA 110 Z[I/ICIII/IHJII/IHﬂTa?

1100 20% — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
20...40% — 5 % ot aHKeTUpaHuTE (2 CTYACHTH)
40...60% — 8 % ot anketupanuTte (3 CTYACHTH)



- 60...80% — 8 % ot ankeTupanure (3 CTYACHTH)
— Hao 80% - 78% ot anketrupanute (31 cTyaeHTH)
— ne omeosopunu — 1% ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bwopoca: Ilone3na Jjm e uaesita 3a oleHsiBaHe HAa TMpemnojaBaTe/inTe OT CTpPaHa Ha
CTyJeHTuTe?

— He— 3 % ot ankerupanure (1 cTyIeHT)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

— He moea 0a npeyens — 15 % ot ankerupanute (6 CTyICHTH)

— no-ckopo 0a — 8 % ot ankeTupaHuTte (3 CTyJICHTH)

— 0a— 15 % ot ankerupanute (30 CTyieHTH)



